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1. (2,5p) A viga ecsta sujeita ao camegamenio distnbuido.
Determine o comprimento b do carregamento uniforme e
sua posigio a sobre a viga de modo que a forga e o
momento de binario resultantes que agem na viga scjam
nulos.
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2. (3,0 p) A porta circular tem peso de 275 N e centro
de gravidade em G. Determine as componentes x,
¥, £ da reagdo na dobradica 4 ¢ a forga que age ao
longo da estrutura CB necessdria para manter a
porta em equilibrio. Considere & = 45°.
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3. (30 p) A placa ¢ feita de ago com uma massa
especifica de 7850 kg/m’. Se a espessura da placa ¢
10 mm, determine as componentes horizontal ¢
vertical da reagio no pino A ¢ a tragio no cabo BC.
Utilize g = 9,81 m/s*.
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4. (1,5 p) Para um sistema de forcas tridimensional, que procedimentos devem ser tomados a fim de determinar o
eixo resultante do sistema de forcas (linha de acdo da forca resultante do sistema)?

Resposta:

Para a determinacéo do eixo resultante de um sistema de forgas tridimensional, deve-se reduzir o
sistema a um TORSOR e determinar a posicao do eixo do torsor. O eixo do torsor é o eixo resultante do
sistema de forgas.



